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Evenimente importante de raportat : Allview Solar Energy a început implementarea a două instalații 

fotovoltaice de 1,15 MWp pe clădirile unui renumit hypermarket din România 

Brașov, 5 martie 2024. Visual Fan SA, companie listată la Bursa de Valori București sub simbolul ALW și 
deținătoarea brandului Allview, anunță începerea instalării a două centrale fotovoltaice pentru o 
companie multinațională. Contractul încheiat între cele două companii constă în prestarea tuturor 
serviciilor de proiectare și executare a lucrărilor, inclusiv activități de inginerie, achiziție de echipamente și 
materiale, precum și execuția lucrărilor de construcții și montaj, pentru implementarea la cheie a instalațiilor 
fotovoltaice. Centralele fotovoltaice vor avea o putere totală instalată de 1,15 MWp și sunt implementate 
în două locații ale unui renumit hypermarket din România, în Baia Mare și Satu Mare. 

Prin acest proiect al diviziei Allview Solar Energy, Visual Fan își extinde portofoliul, își consolidează expertiza 
în domeniul energiei regenerabile și demonstrează determinarea de a investi constant în creșterea 
companiei.  

Suntem încântați să anunțăm finalizarea cu succes a etapelor de proiectare și achiziție, precum și începerea 
lucrărilor pentru acest proiect, care reprezintă o bornă importantă în evoluția companiei noastre. Acest 
contract nu numai că ne consolidează poziția pe piața energiei solare, dar confirmă și strategia noastră de a 
investi în dezvoltarea continuă a companiei și de a capitaliza expertiza echipei noastre. Suntem mândri să 
adăugăm acest proiect portofoliului nostru și suntem pregătiți să ne extindem în această industrie în anul 
2024. 

Implementarea de o asemenea dimensiune, având ca beneficiar o companie multinațională, reprezintă o 
bornă importantă în evoluția companiei Visual Fan. Această inițiativă demonstrează poziția și potențialul 
companiei în industria energiei regenerabile și susține dezvoltarea și consolidarea echipei la nivel local. 
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Cu stima, 

Visual Fan S.A. prin administrator, 
PETICILA FLORENTIN LUCIAN 
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